

Méltóságos Dárok Ura

Ms 5094/117

Dötsäffon meg hogy a ketségbe esis leg
szelso fokan alva, is tsakis ebbenn a
pestrekkben lehettem vakimerő Méltó
ságukhoz fojamodni tovább kinem
bivom ezt a hejjelet amint vagyok. 60
eves vagyok 16 éve özvegy alosza igen
sok vihontagsagot, nak: kicive, el hale
a szejs őt fiaim 20-21 éves korukbe^{ak}
sorvadásba a hófras betegsegit, adóssag
ba kevert a mit optán kivi kellett füetri
igy utójsára asok: bánattal testbe Lékés
meg törve, naponként ujra meg ujra^{be}
kifáradva egész ketségbe vagyok esse,
még es az utolsó remény es a kötelező, Oh
Méltóságos Uram ha tudná ennek a
régi irásnak a történetit a magyar forra
dalom olta hogy örístem én ezt minden
vihontagságaim kööit, hogy még most is
megvagy, ferjemtől fiaimtól hogy kellett

titkolnom hogy nevettség tárgya ne legyen.
előtök. amiért takarogatom. Bizon a
Magyar koronát vagy másセント erekjét nem
öríték jobban mint én est de más ebből is
ki parattam, tsak egy kis nyuktágeret élek
halok. de azt el nem er hetem másképp ha
tsak egy nemes lelkü ember nem akad a
világon hogy könyörüljön rajtam az én
kivánságom nem sok időnként is el fogadja
akarmi tsakéjséget én mégis tudni a
sorsomon könyötemi. akarmi fele avett
sagy öreg ruha felekibe kapnamis. is még
is vippa lenne pótolva ami egykor segein
uramtól a hasagatósi távollét, vándor
lás miatt elmaradt mert 11 évig vándorolt
mint lakatos segéd és kisebb mint
mester nem is ért arra hogy Vár Palotá
tól zenszlen meggyibe utarson azért a
tsakéj kis öfpegéret egyszer elment de
nem bepillhetet O. E. Cs. se leutrasajával

ötven forintba került a kővet heti utazás, most nemt volt vasárnap
az után föl hagyott vele, hanem nagy jó tetemény volna most
nekem, 60 éven át hástoltam, is most éppen nem bírok ki bélyeg
ni a sorssommal naponta kétszer hogy kővetsege éjt de nem
lehetek tovább alkalmatlan. Uram könyörödjön rajtam
de úgy hogy senki ne tudja onas mint a "Meltőságos

MAGYAR
TUDOMÁNYOS AKADÉMIA
KÖNYVTÁRA

Álljon

Az Isten veje füreti azt most méltatlannak nem adja
jellelem és utolsó remény között járva a vigasztalást
maradok. Méj Tiptelettel Özeveg Igo Janor né

Uoam ar Istenre kieren nedobja
el hidigenn soraimat küldjön ki
jari soo wigartalast mert ilät
vagy Habat a követkümmeny